Задача 1.К четвёртому  столбцу прибавим первый, умноженный на 1000, второй, умноженный на 100, третий, умноженный на 10 и получим   
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. Так как каждый элемент 4-го столбца делится на 23, то и определитель делится на 23.

Задача 2. Так как собственное число равно 2, то 
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Решаем систему 
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Задача 3

                                                             Y                                       
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Имеет место неравенство 
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Тогда 
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Находим 
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Точка минимума 
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]3

2

-

, 
[image: image16.wmf](

)

2

3

1

3

2

1

3

2

2

a

2

+

=

-

-

+

-

£

.

Задача 4. Вычислим несколько первых членов прогрессии:
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Очевидно, что 
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Задача 5. При 
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Имеет место неравенство 
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]2
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Значит, наибольшее значение равно 2 при 
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Задача 6. 
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Задача 7. Если х = 0, то Р(0) = 0, следовательно х = 0 – корень Р(х), Если х = -1, то получим х = -1 тоже корень Р(х). Далее, подставляем х = - 2 и убеждаемся, что это корень, и т.д. подставляем до 

-2011 и получаем корни. Таким образом, 
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 ,

где Q(x) – некоторый многочлен. Тогда для любого х имеет место равенство 
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И после сокращения останется 
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, что означает Q(x) – периодическая функция с периодом 1, а значит, её значения ограничены. Многочлен ограничен только если он есть константа. Значит, Q(x) = a, 
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